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Slavnostní zahajovací ceremoniál hostila v pondělí od 19:30 Inalpi Aréna. Českými
vlajkonoši byli při zahájení 32. FISU Zimních světových univerzitních her biatlonista Jakub
Kocián (PALESTRA), držitel zlaté medaile ze závodu mixu dvojic ze ZSUH v Lake PLacid
2023, a Sandra Halounová (ZČU), členka české ženské hokejové univerzitní reprezentace,
která v Torině obhajuje bronzové medaile z Lake Placid.

Pořadatelé pro členy výprav v rámci zahajovacího ceremoniálu připravili velmi pestrý program a
nemohlo samozřejmě chybět ani symbolické zapálení Ohně poznání, který je tradiční součástí
Světových univerzitních her. Světelnou pochodeň přinesli do prostorů Inalpi Arény slavní sportovci
italské historie, o samotné rozsvícení Ohně poznání se pak velmi efektivně postaral dron, který z
prostorů arény doletěl až na torinské Piazza Reale, kde bude světlo zářit až do čtvrtka 23. ledna, kdy
budou 32. Zimní světové univerzitní hry Torino 2025 ukončeny.
 
Češi se ale zapojili do soutěží už během uplynulého víkendu.

Jako první z české výpravy se na sportovištích ZSUH, konkrétně v Bardonecchii, v ostrém stratu
představili snowboardcrossaři. Ti měli již v neděli 12. ledna na programu úvodní fázi závodu, tedy
kvalifikaci do pondělní skupinové fáze závodu. Nejlépe se z Čechů v jízdě proti chronometru dařilo
Matyášovi Turínskému (VŠTE), který zajel čas 32,53 s a obsadil v kvalifikaci 14. místo. Vojtěch
Trojan (University of Amsterdam) s časem 32,65 s obsadil 17. místo a také Vojtěch Trojan nechyběl
ve skupinové fázi závody, která byla na programu v pondělí 13. ledna.
 
V 16:30 v neděli odstartoval v Torinu první zápas české hokejové reprezentace žen. Obhájkyně titulu
z Česka vyzvaly univerzitní výběr USA.

V první třetině viděli diváci dva góly. Ve 12. minutě šly do vedení Američanky, když Barboru
Daleckou (ZČU) v české bráně překonala Lula Jo Swanson. Češky ale obratem odpověděly a po
deseti sekundách srovnaly skóre na 1:1. Vyrovnávací gól po přihrávce Anny Vaníčkové (ZČU)
vstřelila Sandra Halounová (ZČU).

Také ve druhé třetině šly do vedení Američanky po trefě Halle Lynn Hansen. Češky ale opět bleskově
odpověděly a po 16 sekundách vyrovnala Patricie Škorpíková (UPOL) po přihrávce Barbory
Bartákové (VŠE). Dvě a půl minuty před druhou sirénou šly Češky poprvé v zápase do vedení
zásluhou Anny Kotounové (Uniiverzita obrany). Za necelou minutu se opět trefila Patricie
Škorpíková, které na gól přihrávala Anna Václavková (VETUNI). Po druhé třetině tak Češky vedly
4:2.

Třetí třetina byla opět v režii českých hráček. Náskok českého výběru na 5:2 zařídila Barbora
Bartáková, které na gól přihrávala Anna Václavková. Na 5:3 snižovala za výběr USA Allison Rose
Green. Češky ale neřekly poslední slovo a na rozdíl tří branek se skóre opět dostalo po přesné střele
Natálie Brichtové (UK), které asistovala Barbora Bartáková.

Češky tak vstoupily do turnaje důležitou výhrou 6:3. V dalším utkání základní skupiny vyzvou Češky v
úterý 14. ledna Kazachstán. Utkání opět začne v 16:30.



V zápase našich hokejistů proti Kanadě, které se hrálo v neděli od 20:00 v Pinerolu, se na úvodní gól
zápasu čekalo poměrně dlouho. Jako první se trefil náš soupeř. Českého gólmana Jana Škorpíka
(University of Wisconsin - Superior) překonal v čase 17:08 Conor Frenette a Češi tak do druhé
třetiny nastupovali se ztrátou 1 gólu na svého zámořského soupeře.

Druhá třetina gól nepřinesla, a tak do třetího dějství nastupovali Češi stále s jednogólovým mankem.

Naši hokejisté se vyrovnání nakonec dočkali ve třetí třetině. V Čase 51:08 se trefil Tomáš Bernát
(VŠTE). Další gól v závěrečné třetině již nepadl a zápas tak dospěl do prodloužení. Ani pět minut
navíc hokejistům na ledě nepřineslo vstřelenou branku a rozhodovat musely samostatné nájezdy.

Na české straně se trefil Jiří Remta (VŠTE), kterého napodobili Jashua James Mácha (UPOL) a také
David Jindra (UK), zatímco všechny kanadské pokusy skončily mimo branku, kterou hájil skvělý Jan
Škorpík. Češi se tak mohli radovat z konečného vítězství 2:1 a bodu navíc do tabulky.

Stejně jako ženy čeká i hokejisty další zápas v úterý 14. ledna, kdy od 20:00 vyzvou Švédy.

V pondělí 13. ledna se pak na start další fáze snowboardcrossu postavili Matyáš Turinský a Vojtěch
Trojan. A Češi kvalifikace rozjeli výborně.

Matyáš Turínský z pěti jízd dvě vyhrál a třikrát dojel druhý, celkově získal 17 bodů, stejně jako
dalších pět závodníků, a i když některé z postupujících v přímé jízdě porazil, ve své skupině nakonec
obsadil první nepostupové 5. místo a do úterního semifinále bohužel nepostoupil. V konečném
hodnocené obsadil 9. příčku.

Vojtěch Trojan dojel jednou první, jednou druhý a třikrát třetí, kdy po dvou pádech po kontaktu s
dalšími jezdci nakonec obsadil 14. místo z 31 závodníků.

Trenér Marek Jelínek závody okomentoval: „Rád bych poděkoval realizačnímu týmu i servisu za
skvělou práci a hlavně klukům, jejichž výkony mě velmi potěšily, i když díky zvláštnímu systému
výsledek zůstal za očekáváním. Tento systém se na jiných významných závodech ve snowboardcrossu
nepoužívá a snad po této sezóně skončí“, věří Marek.

Online výsledky z 32. FISU Zimních světových univerzitních her Torino 2025 můžete sledovat zde.
Přímé přenosy vysílá fisu.tv.
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